5 ΟΚΤΩΒΡΗ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΤΝΤΑΓΜΑ

Τα συνταξιουχικά σωματεία  της Περιφέρειας Πειραιά: Δημοσίου, ΙΚΑ Νίκαιας-Κορυδαλλού - ΙΚΑ Πειραιά, ΙΚΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ – ΟΑΕΕ Νίκαιας - Κορυδαλλού, ΟΑΕΕ Πειραιά, καλούν τους συνταξιούχους  στο μεγάλο Παναττικό συλλαλητήριο στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ την Τετάρτη 5 Οκτώβρη .ΩΡΑ 10:00 π.μ.

                         ΟΙ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ  ΖΗΤΙΑΝΟΙ

                              ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

                                          ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ!
Αστειότητες, κοροϊδία, πρόκληση, για τις ανάγκες των συνταξιούχων, μπορούν να χαρακτηριστούν  οι εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ, για δήθεν σημαντικές αυξήσεις στους συνταξιούχους από 1η Γενάρη 2023. 
 
Μετά τις εξαγγελίες ανέλαβαν τα γνωστά παπαγαλάκια των ΜΜΕ να συνεχίσουν την  κοροϊδία, διαλαλώντας «όλοι οι συνταξιούχοι θα δουν σημαντικές αυξήσεις στην τσέπη τους από 1η Γενάρη 2023» και για του λόγου το αληθές παρουσιάζουν και  τους σχετικούς πίνακες του …Υπουργείου.
Ποια είναι η πραγματικότητα:

· Πρώτο, πρόκειται για ονομαστικές αυξήσεις και όχι πραγματικές στο εισόδημα των συνταξιούχων, αφού η αύξηση 6% έως 7% που ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός υπολείπεται αρκετά του πληθωρισμού, ο οποίος σκαρφάλωσε στο 11% με 12%, και ταυτόχρονα  η αύξηση 6% του ΑΕΠ ( της περίφημης πίτας) καταλήγει για άλλη μια φορά ολόκληρη στο κεφάλαιο, γκρεμίζοντας το μύθο ότι  όσο αυξάνεται η πίτα θα αυξάνεται και το πραγματικό εισόδημα των συνταξιούχων και των εργαζόμενων.
· Δεύτερο η όποια αύξηση θα δοθεί ολόκληρη στην τσέπη   μόνο σε όσους έχουν μηδενική προσωπική διαφορά (και αυτό αποτελεί μνημονιακή δέσμευση και μας κοροϊδεύουν ότι καταργήθηκε το μνημόνιο). Από όσους έχουν προσωπική διαφορά (η πλειοψηφία) ένα μεγάλο  τμήμα δε θα δει καμία αύξηση στην τσέπη του ( θα του μειωθεί η προσωπική διαφορά) και ένα άλλο σημαντικό τμήμα θα δει στην τσέπη του, ανάλογα με το ύψος της προσωπικής διαφοράς,  αυξήσεις από 1% έως περίπου 5%.
· Τρίτο ο ισχυρισμός του Πρωθυπουργού ότι όλοι οι συνταξιούχοι θα δουν αυξήσεις στην τσέπη τους, εδράζεται στην εξαγγελία του για κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Πρόκεται για εισφορά 2,2% για ετήσιο εισόδημα πάνω από 12000 Ευρώ. Π.χ αν ένας συνταξιούχος  έχει ετήσιο εισόδημα 15000 Ευρώ θα αυξηθεί το εισόδημά του κατά 66 Ευρώ το χρόνο ή 5,5 ευρώ το μήνα!  Εδώ η κοροϊδία τερμάτισε.
Συνάδελφοι/σσες   
 
Οι ληστρικές περικοπές των μνημονίων με τις οποίες χάνουμε κάθε χρόνο 8 δις συνεχίζονται.. Μέρα με τη μέρα η ακρίβεια στο ρεύμα, στη θέρμανση, στα καύσιμα  στα ενοίκια, στο σούπερ μάρκετ,  οι συνταξιούχοι, οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα οδηγούνται  στο κατώφλι της φτωχοποίησης. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία το 28% των πολιτών, στους συνταξιούχους και στους εργαζόμενους το ποσοστό είναι πολύ μεγαλύτερο, ζει στο όριο της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. 
Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού και του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ στη ΔΕΘ, θυμίζουν  το γνωστό ανέκδοτο … με το Χότζα… Αφού μας επέβαλλαν ένα σωρό ληστρικές περικοπές, τώρα ζητάνε να τους χειροκροτήσουμε. 

Δεν κάνουμε πίσω! Αν νομίζουν ότι έχουν να κάνουν με ζητιάνους είναι γελασμένοι! Όλοι και όλες στον δρόμο του αγώνα, στο Παναττικό μεγάλο  συλλαλητήριο την Τετάρτη 5 Οκτώβρη 2002 στην  ΠΛΑΤΕΙΑ  ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ  ώρα 10:00π.μ και πορεία στο Μέγαρο ΜΑΞΙΜΟΥ για να απαιτήσουμε:

· Πραγματικές αυξήσεις τώρα  σε όλες  τις συντάξεις. Κατώτερη σύνταξη 650 ευρώ από 384 σήμερα.
· Να δοθούν άμεσα σε όλους τους συνταξιούχους τα αναδρομικά του 11μηνου.

· Να επιστραφούν τώρα όλες οι απώλειες στις συντάξεις

· Επαναφορά 13ης και 14ης  σύνταξης

· Απόδοση στους συνταξιούχους του 0,5% του ΑΕΠ ( σήμερα ανέρχεται σε 3 δις. Το ποσό) του  Ν 4611/19.
· Να καταβληθούν τώρα στις συνταξιουχικές οργανώσεις  οι συνδρομές μας των  0,20 λεπτών που παράνομα δεν αποδίδει ο ΕΦΚΑ από το 2018.

· Άμεσα μέτρα για την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Προσλήψεις γιατρών,νοσηλευτών στα νοσοκομεία και να ανοίξουν αυτά που έχουν κλείσει.
· Να δημιουργηθούν παντού δημόσιες δομές οίκων ευγηρίας.
·  Αφορολόγητο 12.000 ευρώ.

· Κατάργηση του νόμου 4808/21 (Χατζηδάκη).

 Επόμενος σταθμός του αγώνα η συμμετοχή μας στην πανελλαδική απεργία στις 9 Νοέμβρη.

             ΜΑΖΙΚΑ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΝΑΤΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ      
                             5 ΟΚΤΩΒΡΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΩΡΑ 10:00π.μ
